



# 和动感地带一样,神州行用户也可以短信包月 用套餐包发短信,每条7分钱

一直以来,神州行用户最羡慕的就是动感地带的短信套餐,如今,神州行也有短信优惠啦。

据悉,近日,郑州移动面向神州行用户推出三款神州行短信套餐包,在套餐内发短信低于一毛一条的价格。  
晚报记者 祁京

## 套餐包,每条短信7分钱

据介绍,神州行的短信套餐包分为2元、3元和5元短信包三种,以包月的形式,分别送25条、40条和70条点对点短信、移动梦网上行短信。

这样算下来,等于原来一毛钱一条的短信,用短信包以后,变成了一条7分钱,对于神州行用户来说,也确实便宜了不少,加上神州行本身便宜的话费,经常送的实惠礼品,能省下来更多的费用了。

## 不够用,直接补差升级

万一您觉得订的短信包里优惠的短信数量不够用,可以补齐短信套餐包的差价,直接升级。

如客户缴纳低档短信包专项月租后,再开通高档短信包,直接进行差额补收。补收费用为高档短信包费用减去低档短信包按照分摊的实收金额。

例如,客户开通了3元短信包,并缴纳了2个月专项月租6元。如果客户在专项月租有效期内,转为5元短信包,则应补收差额2元,计入短信套餐包的账务科目。如客户缴纳高档短信包专项月租后转为低档短信包,可以继续享受优惠,多出费用不退不转。



## 杀毒软件被曝光 怎样保护好我的手机 到移动MM下载正规手机 安全软件吧

3月15日,央视曝光手机杀毒软件恶意扣取手机用户费用,网络调查近五成手机用户曾被恶意扣费。

既然这些手机杀毒软件都不靠谱,那怎么应对层出不穷的手机病毒呢?中国MM软件商店商城为您推荐几款手机安全应用软件。  
晚报记者 祁京

### 《360手机卫士》 软件简介

《360手机卫士》拥有查杀木马、清理插件、修复漏洞、电脑体检等多种功能,并独创了“木马防火墙”功能,依靠抢先侦测和云端鉴别,可全面、智能地拦截各类木马,保护用户的账号、隐私等重要信息的实用功能深受用户喜爱。

资费:免费

### 《手机精灵》 软件简介

《手机精灵》是为手机用户提供一站式手机信息安全维护服务的软件。用户安装客户端软件可以实现对手机信息的删除、对号码簿的备份,同时具备短信、彩信和来电的防火墙设置,丢失手机后可以轻松删除敏感信息,上传使用者的电话号码,让用户轻松无忧地使用手机。

资费:3.00元

### 《随心锁》 软件简介

你是不是还在为手机总被人乱翻烦恼不已,为短信会被人偷看而提心吊胆?手机越来越多机密需要保护。不想让别人知道你的小秘密,《随心锁》现在就可让你对手机里的各种应用程序轻松加密,有效禁止他人随意使用你手机上的应用,让你的手机管理更随心“锁”欲。

资费:5.00元

### 《垃圾清理专家》 软件简介

手机运行非常慢,半天打不开程序文件,经常无缘无故死机,相信您一定碰到过这样的问题,还在为这些问题而手足无措吗?请使用《垃圾清理专家》。它独有的垃圾碎片清理技术,安全可靠,让您的手机从此跟“慢”说拜拜。它可以快速扫描和清理系统内的临时文件、缓存文件等各种垃圾文件,释放存储空间,提升手机性能。

资费:3.00元

## 移动手机阅读客户端升级

中国移动继2010年5月推出手机阅读客户端之后,再次推出该业务的升级产品“2011飞悦版”,通过深入改进用户体验等方式,进一步适应用户阅读需求。

到目前为止中移动手机阅读超大书库扩至18万本,覆盖杂志、漫画、图书小说等多方面。为保障正版阅读内容,中移动已与中国作家协会、中国版权协会、中国编辑学会、国家图书馆、作家出版集团、中信出版集团等出版集团达成战略合作,用户只需花纸质书籍不到10%的价钱阅读到正版甚至是首发内容。此外,中移动已和新浪、盛大起点、纵横、晋江、红袖添香等20多家知名中文网合作,部分连载书实现提前网站5章更新。

2011飞悦版阅读产生的流量费全免,从原有的适配机型403种扩展到933种,并实现图书阅读白天黑夜模式切换和离线登录阅读页记录书签等功能。Symbian系统用户还可以体验在线听书和本地听书的功能。  
晚报记者 祁京



## 发“STAR”到10086,周日到思达超市可享折扣 移动之家用户抢实惠了 打电话越多,移动送得越多

只要您是郑州移动的用户,发个短信,就能到你家门口思达超市享受打折优惠,这样的好事,这周日前就是你的。

郑州移动和思达超市联合推出的优惠活动正在进行中,别犹豫了,节省一点是一点,赶紧发短信吧!  
晚报记者 祁京

### 发“STAR”到10086

郑州移动的工作人员介绍说,4月24日,也就是这周日,郑州移动移动之家客户(户主及成员)发送“STAR”(不区分大小写)到10086,可获得10086短信回复的思达超市优惠购物凭证短信,客户凭此短信在2011年4月22日~4月24日可享受购物9.6折的优惠(特例及明示商品除外),其他时间凭短信无法享受相关优惠。

短信发出后,你会接到系统的回复:“尊敬的移动之家用户,4月22日~4月24日凭此短信您可在思达连锁超市享受特价后9.6折优惠,祝您购物愉快。”在你到思达超市的时候,给收银员看一下这条短信就可以了。

### 移动之家,打电话也送钱

听说过打电话要花钱,听说过打电话能挣钱没?

7月15日之前,只要您已经使用了郑州移动的家庭短号业务,和家庭成员(不包含家庭产品)间当月主叫通话时长达到或超过200分钟,则成员间产生的全部语音通话账单费用(包括本地费用和长途费用)次月15日前按照比例以自由话费形式返还至家庭账户中,可由户主调配给其他家庭成员使用。

家庭短号很好用,都是“56”开头的三位号码,家里有老人,他们记不住电话号码,直接记三位数字就可以了。

## 动感地带 迎新入网优惠

5月31日之前,郑州2010版动感地带短信套餐、音乐套餐及MO套餐新入网客户,就可以获赠10元自由话费,20元分推通话费,以及139免费邮箱、拇指俱乐部、手机上网标准套餐、冲浪助手等新业务。

另外,活动期间入网的2010版动感地带客户,入网7天内在办理地点可获赠礼品一份。礼品如下:  
饭盒、毛巾3件套、USB分线器、运动水壶、多功能露营灯、耳机、腰包、洗漱五件套。



郑州移动动感地带客户,一次性预存3个月套餐费,即可获赠3个月套餐费,预存6个月套餐费,即可获赠6个月套餐费。

和以往的存套餐活动不同的是,这次的预存送套餐活动,还加入了手机短信办理,只要发个短信,就可以办理了,大大方便了动感地带用户办理。

要想通过短信办理套餐赠送,就发送“CTC3”(存三个月送三个月套餐)或“CTC6”(存六个月送六个月套餐)至“10086”。

发送短信之后,套餐费会直接从你的手机费里扣除,所以你只要保证手机内的余额足够参加活动就可以了。  
祁京



问:没有中国移动手机号的用户可以开通、使用飞信服务吗?

答:可以。非中国移动手机号的,可以通过电子邮箱,开通、使用飞信服务。请登录飞信官方网站,下载安装最新版本的飞信PC客户端。安装完成后运行飞信PC客户端,在登录前的主界面,点击“注册用户”,进入“注册新用户向导”。点击“使用电子邮箱注册”,系统自动打开您的默认浏览器,进入飞信官方网站的新用户注册页面,根据页面的提示操作即可开通飞信业务。开通之后,即可登录飞信PC客户端,使用飞信服务。

问:更换手机号码的操作是有限制吗?

答:有限制,每个飞信账号更换手机号码的频率为10次/年。年是指从第一次更换日算起的一年时间。  
晚报记者 祁京



## 套餐费存就送 动感地带